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Το νέο 5θυρο MINI Cooper. 

Λίγους μήνες μετά το λανσάρισμα του νέου 3θυρου MINI Cooper, το 5θυρο 

Cooper έρχεται να προστεθεί τώρα στη νέα οικογένεια MINI. Το 5θυρο MINI 

Cooper συνδυάζει τα τυπικά χαρακτηριστικά της μάρκας ΜΙΝΙ όπως η 

διασκεδαστική οδήγηση, οι άφθονοι χώροι και η αξιοσημείωτη λειτουργικότητα. 

Όλα αυτά, μαζί με τα καινοτόμα συστήματα υποβοήθησης και τη μοναδική 

σχεδίαση – που συνδυάζει την παράδοση με το μοντέρνο και απέριττο στυλ- 

καθιστούν το πενταθέσιο μοντέλο ένα πραγματικό φαινόμενο στην κατηγορία 

του. 

Με μήκος 4.036 mm, πλάτος 1.744 mm και ύψος 1.464 mm, οι διαστάσεις του 

αμαξώματος είναι σχεδόν πανομοιότυπες με αυτές του προκατόχου του 

υπογραμμίζοντας τη βασική ιδέα πίσω από κάθε MINI - που δεν είναι άλλη από τη 

δημιουργία όσο το δυνατόν περισσότερου χώρου στο εσωτερικό σε ένα αμάξωμα με 

μικρό συνολικό αποτύπωμα. 

Στην περίπτωση του 5θυρου MINI Cooper, αυτό σημαίνει ότι το εσωτερικό προσφέρει 

αρκετούς χώρους για πέντε επιβάτες. Σε σύγκριση με το νέο 3θυρο MINI Cooper, το 

μεταξόνιο είναι μεγαλύτερο κατά 72 mm και το μήκος του αμαξώματος κατά 172 mm. 

Όλα αυτά λειτουργούν προς όφελος των επιβατών όσον αφορά την άνεση και τους 

διαθέσιμους χώρους. Οι κοντοί πρόβολοι, οι απέριττες επιφάνειες και οι εκφραστικές 

πινελιές προσδίδουν επίσης στο νέο 5θυρο MINI Cooper αδιαμφισβήτητα χαρίσματα. 

Στο εσωτερικό, οι ψηφιακές καινοτομίες και η καθηλωτική εμπειρία χρήστη προάγουν 

το DNA των μοντέλων MINI στο επόμενο επίπεδο.  

Η μεγαλύτερη έκδοση αμαξώματος του αυθεντικού MINI Cooper προσφέρει επίσης τη 

χαρακτηριστική διασκεδαστική οδήγηση και την ευελιξία που συνοδεύει όλα τα 

μοντέλα της μάρκας. Υπάρχει η δυνατότητα επιλογής μεταξύ δύο αποδοτικών 

κινητήρων βενζίνης, οι οποίοι, σε συνδυασμό με το σύγχρονο πλαίσιο και το ακριβές 

σύστημα διεύθυνσης, προσφέρουν την χαρακτηριστική αίσθηση go-kart MINI. 

Ο τρικύλινδρος βενζινοκινητήρας του 5θυρου MINI Cooper C αποδίδει 115 kW/156 

hp. Το 5θυρο MINI Cooper S χρησιμοποιεί έναν τετρακύλινδρο βενζινοκινητήρα με 

150 kW/204 hp. Το σύστημα διεύθυνσης MINI και τα ισχυρά φρένα εξασφαλίζουν 

υψηλό επίπεδο διασκεδαστικής οδήγησης, ασφάλειας και άνεσης. Οι compact 

διαστάσεις, οι κοντοί πρόβολοι και ο μικρός κύκλος στροφής των 11,4 μέτρων 

καθιστούν το 5θυρο MINI Cooper ένα ευέλικτο μοντέλο για την πόλη. 

Το νέο 5θυρο MINI Cooper συνδυάζει τη χαρισματική σχεδίαση MINI με επιπλέον 

λειτουργικότητα. Στο πίσω μέρος, το αισθητά φαρδύτερο εσωτερικό προσφέρει άνετο 
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χώρο για τρεις επιβάτες. Τα αναδιπλούμενα σε αναλογία 60:40 πίσω καθίσματα 

αυξάνουν τη χωρητικότητα του χώρου αποσκευών από 275 λίτρα σε έως και 925 λίτρα. 

Το νέο στιλ σχεδίασης MINI. 

Το νέο MINI Cooper βασίζεται στη σχεδιαστική φιλοσοφία "Charismatic Simplicity". Η 

σχεδιαστική γλώσσα της τρέχουσας οικογένειας MINI αποτυπώνει τις παραδοσιακές 

αξίες της μάρκας με εντυπωσιακή σαφήνεια. Η αυθεντική σχεδιαστική γλώσσα των 

νέων μοντέλων συνδυάζει την προηγμένη τεχνολογία με τις στοιχειώδεις αρχές 

σχεδίασης οχημάτων και παράδοσης της μάρκας. 

Το εξωτερικό. 

Κοντοί πρόβολοι, μικρό καπό, μακρύ μεταξόνιο και μεγάλοι τροχοί – οι αναλογίες του 

5θυρου MINI Cooper αντανακλούν τον αστικό χαρακτήρα του. 

Χάρη στην compact σιλουέτα του, το μοντέλο ελίσσεται άνετα και εύκολα ακόμη και σε 

στενούς χώρους – προσφέροντας άφθονο χώρο για όλους τους επιβάτες. Το νέο 5θυρο 

MINI Cooper είναι ένα αυθεντικό MINI με υψηλή αναγνωρισιμότητα. Με τον οπτικό 

διαχωρισμό των εξωτερικών του επιφανειών σε τρία μέρη – το αμάξωμα με την καθαρή 

του σχεδίαση, τη μεγάλη επιφάνεια των παραθύρων περιμετρικά και την οροφή που 

βρίσκεται από πάνω – το 5θυρο MINI Cooper ξεχωρίζει από την πρώτη στιγμή. 

Η μινιμαλιστική αισθητική του μπροστινού μέρους με την εστιασμένη εκφραστικότητά 

του συμβάλλει σε αυτό. Η νέα γενιά διαθέτει επίσης τους εμβληματικούς στρογγυλούς 

προβολείς MINI. Μαζί με την οκταγωνική μάσκα, συνθέτουν το χαρακτηριστικό 

πρόσωπο MINI. Οι στάνταρ προβολείς LED με τα ανεξάρτητα ρυθμιζόμενα στοιχεία 

φώτων ημέρας ενισχύουν την εντυπωσιακή εμφάνιση. Οι προαιρετικές φωτεινές 

υπογραφές διατίθενται σε τρεις εκδόσεις προκειμένου να τονίσουν τον χαρακτήρα του 

οχήματος. Το MINI Cooper αλληλεπιδρά με τον οδηγό χρησιμοποιώντας ένα ειδικά 

ενορχηστρωμένο animation καλωσορίσματος και αποχαιρετισμού, ακόμη και πριν 

ξεκινήσει το ταξίδι. 

Η απέριττη σχεδίαση αμαξώματος εξασφαλίζει μία εντυπωσιακή εμφάνιση. 

Η νέα αισθητική MINI συνεχίζεται στο πίσω μέρος με καθαρές επιφάνειες και χωνευτά 

πίσω φώτα. Οι κάθετα ευθυγραμμισμένες συστοιχίες LED θυμίζουν τα κλασικά φώτα 

MINI και, όπως και οι προβολείς, μπορούν να αλλάζουν σε διαφορετικές ρυθμίσεις. 

Η χωνευτή τοποθέτηση των πίσω φώτων διαμορφώνει μία μοντέρνα και καθαρή 

επιφάνεια στο σμιλεμένο πίσω μέρος του αυτοκινήτου. Μία εντυπωσιακή μαύρη λωρίδα 

που επιτελεί χρέη χειρολαβής και φέρει τη χαρακτηριστική ονομασία του μοντέλου 

χωρίζει οπτικά το πίσω τμήμα. Ο οριζόντιος προσανατολισμός της αναδεικνύει το 

πλάτος του νέου MINI Cooper.  

Τέσσερις εκδόσεις με ανεξάρτητες επιλογές εξοπλισμού. 

Το νέο 5θυρο MINI Cooper διατίθεται σε έντεκα εκφραστικά χρώματα αμαξώματος. 
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Για την οροφή, υπάρχει η δυνατότητα επιλογής ανάμεσα σε τρία χρώματα που 

δημιουργούν αντίθεση, στο χρώμα του αυτοκινήτου και στη χαρακτηριστική multi-tone 

οροφή με χρωματική διαβάθμιση. Οι χρωματικοί τόνοι τονίζουν τα διαφορετικά 

χαρακτηριστικά του αυτοκινήτου και αναδεικνύουν τη νέα σχεδιαστική γλώσσα MINI 

με ποικίλους τρόπους. 

Το αυτοκίνητο μπορεί να εξατομικευτεί μέσα από τέσσερις διαφορετικές εκδόσεις. Η 

Essential είναι η βασική και δίνει έμφαση στη μινιμαλιστική συνολική εμφάνιση 

τονίζοντας ορισμένα λειτουργικά μέρη, όπως το βαμμένο σε χρώμα Vibrant Silver 

λογότυπο. Από την έκδοση Classic, η οροφή είναι διαθέσιμη σε μαύρο ή λευκό χρώμα, 

όπως και η οροφή Multitone με τη μοναδική χρωματική διαβάθμιση. Η αντίθεση με το 

χρώμα του αμαξώματος προσδίδει στο MINI Cooper μια ιδιαίτερα εκφραστική 

εμφάνιση.  

Στην έκδοση Favoured, το πλαίσιο της μάσκας και ορισμένα σχεδιαστικά στοιχεία 

φέρουν Vibrant Silver φινίρισμα, ενισχύοντας ακόμα περισσότερο τον εξατομικευμένο 

χαρακτήρα του MINI Cooper. 

Η έκδοση JCW τονίζει τη σπορ πλευρά του 5θυρου MINI Cooper. Αποκλειστικά 

σχεδιαστικά χαρακτηριστικά, όπως οι εντυπωσιακοί μπροστινοί και πίσω διαχύτες, το 

περίγραμμα της μάσκας και το γυαλιστερό μαύρο λογότυπο JCW, παραπέμπουν στην 

κληρονομιά της μάρκας στον μηχανοκίνητο αθλητισμό. Το Chili Red διατίθεται 

αποκλειστικά για την οροφή για τη δημιουργία αντίθεσης. 

Η διάμετρος των ελαστικών είναι μεγαλύτερη σε σχέση με εκείνη του απερχόμενου 

μοντέλου, τονίζοντας το φαρδύ στήσιμο του νέου 5θυρου MINI Cooper. Οι 

αεροδυναμικής σχεδίασης ζάντες με διάμετρο από 16 έως και 18 ίντσες προσφέρουν 

πλέον περισσότερες επιλογές. 

Το εσωτερικό. 

Το εσωτερικό του νέου 5θυρου MINI Cooper συνδυάζει, όπως σε κάθε μοντέλο της 

μάρκας, νέα στοιχεία, τεχνικές  καινοτομίες και αναφορές στην ιστορία της μάρκας.  

Μινιμαλιστικό στυλ, εμβυθιστική εμπειρία. 

Ο σχεδιασμός του εμπρός τμήματος του εσωτερικού του νέου 5θυρου MINI Cooper 

περιορίζεται στα απαραίτητα και θυμίζει την απέριττη σχεδίαση του κλασικού Mini. Ο 

θρυλικός εφευρέτης του, Alec Issigonis, σχεδίασε ένα εσωτερικό με ένα στρογγυλό 

όργανο στο κέντρο και τη χαρακτηριστική μπάρα διακοπτών από κάτω. Ακριβώς αυτά 

τα δύο στοιχεία διαμορφώνουν τη δομή του εσωτερικού του 5θυρου MINI Cooper. 

Στο πλαίσιο της μινιμαλιστικής σχεδίασης, το εσωτερικό αρκείται σε μικρότερο αριθμό 

εξαρτημάτων, τα οποία είναι έξυπνα σχεδιασμένα και κατασκευασμένα με υψηλά 

πρότυπα. Πίσω από το τιμόνι, το προαιρετικό και λεπτό head-up display διασφαλίζει ότι 

όλες οι σχετικές πληροφορίες θα προβάλλονται στο οπτικό πεδίο του οδηγού. Ως 
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αποτέλεσμα, το ταμπλό στην πλευρά του οδηγού δεν απαιτεί την παρουσία πρόσθετης 

οθόνης που να περιορίζει την ορατότητα προς τα εμπρός. 

Τα καινοτόμα υλικά διαμορφώνουν μία ατμόσφαιρα ευεξίας στο εσωτερικό του MINI 

Cooper. Χρησιμοποιείται μια ειδική τεχνική πλέξης για τη δημιουργία της πρακτικής 

και ευέλικτης δομής του δίχρωμου υφάσματος από ανακυκλωμένο πολυεστέρα. Οι 

υφασμάτινες επιφάνειες εκτείνονται σε όλο το κυρτό ταμπλό και στα πάνελ των θυρών. 

Οι αεραγωγοί υιοθετούν μία εξαιρετικά επίπεδη σχεδίαση. Η οριζόντια διάταξη των 

αεραγωγών εξασφαλίζει ομοιόμορφη ροή αέρα στο cockpit. Η κατεύθυνση των 

αεραγωγών μπορεί να ρυθμιστεί εύκολα. 

Ο γενναιόδωρος χώρος στα εμπρός καθίσματα και οι καθαρές γραμμές διαμορφώνουν 

ένα μοντέρνο, ευάερο περιβάλλον. Χάρη στην πανοραμική γυάλινη ηλιοροφή, το 

εσωτερικό είναι ιδιαίτερα φωτεινό. Τα καθίσματα διατίθενται σε δύο εκδόσεις, την 

βασική και την JCW, με τα πλαϊνά τους πάνελ να φέρουν υφασμάτινη επένδυση 

υψηλής ποιότητας που συμπεριλαμβάνει και τα μπουτόν ρύθμισής τους. Τρεις επιβάτες 

κάθονται άνετα στο πίσω μέρος.  

Η οθόνη OLED υψηλής ανάλυσης φέρνει την επανάσταση στην εμπειρία χρήστη. 

Όπως και το στρογγυλό όργανο του απερχόμενου μοντέλου, η νέα κεντρική οθόνη με 

τις ευέλικτες λειτουργίες της αποτελεί το χαρακτηριστικό γνώρισμα της καμπίνας. Η 

κεντρική οθόνη OLED στο ανασχεδιασμένο cockpit έχει μετακινηθεί πιο κοντά στον 

οδηγό για καλύτερη πρόσβαση. Η υψηλή της ανάλυση θέτει νέα πρότυπα. Χάρη στο 

MINI Operating System 9, όλες οι λειτουργίες του οχήματος μπορούν να ελέγχονται 

διαισθητικά με αφή ή φωνητικό έλεγχο. Η διάμετρος της λεπτής οθόνης αφής, η οποία 

διαθέτει υψηλής ποιότητας γυάλινο περίγραμμα, έχει αυξηθεί στα 240 mm και η λογική 

λειτουργίας της θυμίζει smartphone. 

Η γραφική αναπαράσταση του περιεχομένου επικεντρώνεται στα απαραίτητα. Οι 

πληροφορίες που σχετίζονται με το όχημα προβάλλονται στην πάνω μέρος. Στην κάτω 

περιοχή της οθόνης OLED παρέχεται πρόσβαση στα μενού πλοήγησης, πολυμέσων, 

τηλεφώνου και κλιματισμού. Η οθόνη επανέρχεται στις προεπιλεγμένες ρυθμίσεις 

μέσω του πλήκτρου Home.  

Τα MINI Experience Modes. 

Τα επτά MINI Experience Modes μπορούν να επιλέγονται ανάλογα με τη διάθεση και 

τις προσωπικές προτιμήσεις δίνοντας χαρακτήρα στην ατμόσφαιρα του εσωτερικού.  

Ο προαιρετικός προβολέας MINI στο πίσω μέρος της οθόνης OLED φωτίζει το ταμπλό 

με ασορτί χρωματικούς συνδυασμούς και μοτίβα. Η αλληλεπίδραση της προβολής, του 

ατμοσφαιρικού φωτισμού και του MINI Interaction Unit έχει ως αποτέλεσμα μια 

μοναδική, εμβυθιστική εμπειρία καθώς επεκτείνεται ακόμα και στις επενδύσεις των 

θυρών. Αυτό ανοίγει νέες δυνατότητες εξατομίκευσης. Στο Personal Mode, για 

παράδειγμα, μια επιλεγμένη εικόνα μπορεί να οριστεί ως φόντο της οθόνης μέσω της 
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εφαρμογής MINI App. Τα κυρίαρχα χρώματα της εικόνας επεκτείνονται στη συνέχεια 

στις υφασμάτινες επιφάνειες του ταμπλό μέσω ενός ψηφιακού επιλογέα χρωμάτων. Ο 

ατμοσφαιρικός φωτισμός κάτω από το ταμπλό και στον καθρέφτη της πόρτας έχει 

επίσης ασορτί χρωματικό κώδικα.  

Κάθε mode έχει το δικό του εξατομικευμένο φόντο. Στο Go-Kart Mode, για 

παράδειγμα, η οθόνη και το εσωτερικό υιοθετούν το χαρακτηριστικό ανθρακί και 

κόκκινο χρώμα των εκδόσεων John Cooper Works. 

 Νέα σχεδίαση της μπάρας διακοπτών. 

Ακριβώς όπως και η εμβληματική κεντρική κονσόλα, η μπάρα διακοπτών με τους 

διακόπτες εναλλαγής είναι τόσο θρυλική όσο και το ίδιο το MINI - και παρόλα αυτά 

δεν παύει να ανανεώνεται προσεκτικά κάθε τόσο. Στην πιο πρόσφατη εκδοχή της, το 

χειρόφρενο, ο επιλογέας ταχυτήτων, το μπουτόν start/stop, το Experience Mode και ο 

έλεγχος της έντασης του ήχου βρίσκονται σε θέση άμεσης πρόσβασης. Αυτό απέφερε 

πρακτικά οφέλη: Η αφαίρεση του επιλογέα ταχυτήτων απελευθέρωσε περισσότερο 

χώρο στην κεντρική κονσόλα, η οποία διαθέτει τώρα έναν μεγάλο ανοιχτό 

αποθηκευτικό χώρο πέρα από τις ποτηροθήκες. Τα smartphone μπορούν να 

φορτιστούν στη βάση ασύρματης φόρτισης στο μπροστινό μέρος της κονσόλας ώστε να 

είναι πάντα έτοιμα για χρήση.  

Τέσσερις εκδόσεις εσωτερικού νέας σχεδίασης. 

Η νέα φιλοσοφία χρωμάτων και υλικών για το 5θυρο MINI Cooper είναι σκόπιμα 

μινιμαλιστική. Χρησιμοποιούνται υψηλής ποιότητας και φιλικά προς το περιβάλλον 

υλικά, όπως επιφάνειες με πλεκτή υφή από ανακυκλωμένο πολυεστέρα στο ταμπλό και 

τα πάνελ των θυρών. 

Τέσσερις πρόσφατα σχεδιασμένες εκδόσεις υπογραμμίζουν τη φιλοσοφία ευεξίας. Η 

έκδοση Essential περιλαμβάνει μαύρα σπορ, υφασμάτινα καθίσματα με μοτίβα 

πολυτονικών χρωμάτων και μία ασορτί υφασμάτινη λωρίδα στο ταμπλό. Ένα νέο 

χαρακτηριστικό χρώμα, το Vibrant Silver, χρησιμοποιείται για να τονίσει ορισμένα 

λειτουργικά στοιχεία του εσωτερικού και του εξωτερικού. 

Από την έκδοση Classic, το βασικό τιμόνι με τις δύο ακτίνες δίνει τη θέση του σε ένα 

νέο με τρεις ακτίνες, στο οποίο η κατακόρυφη ακτίνα αποτελείται από έναν 

υφασμάτινο ιμάντα. Μια πλεκτή δισδιάστατη ύφανση σε γκρι και μαύρο χρώμα στο 

ταμπλό και τις πόρτες έρχεται σε αντίθεση με την απομίμηση δέρματος που κοσμεί τα 

καθίσματα. 

Ένα δίχρωμο μοτίβο houndstooth του πλεκτού υφάσματος του ταμπλό είναι ιδιαίτερα 

εκφραστικό. Τα διάτρητα σπορ καθίσματα Vescin διατίθενται σε δύο χρωματισμούς με 

παραδοσιακές, χαρακτηριστικές ραφές. 
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Η έκδοση JCW προσφέρει την πιο σπορ διάσταση της νέας φιλοσοφίας υλικών. Σε 

συνδυασμό με το πολύχρωμο πλεκτό ύφασμα και την απομίμηση μαύρου δέρματος με 

τις κόκκινες ραφές, ο χρωματικός συνδυασμός αντικατοπτρίζει αυτόν του ταμπλό και 

των επενδύσεων των θυρών.  

 

Ψηφιακές υπηρεσίες. 

"Hey MINI" – το νέο MINI Intelligent Personal Assistant. 

Στο νέο MINI Cooper, πολυάριθμες λειτουργίες μπορούν να ελέγχονται 

χρησιμοποιώντας τον πρώτο ολοκληρωμένο φωνητικό βοηθό της μάρκας. Το MINI 

Intelligent Personal Assistant ενεργοποιείται με τον χαιρετισμό “Hey MINI” ή από το 

μπουτόν push-to-talk στο τιμόνι.  

Η αλληλεπίδραση που ελέγχεται μέσω φωνητικών εντολών πραγματοποιείται στη 

στρογγυλή οθόνη OLED με τη μορφή ενός animation γραφικών στοιχείων, τυπογραφίας 

και ενός avatar. Για την απεικόνιση, οι χρήστες έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν 

μεταξύ του “MINI” – μιας στυλιζαρισμένης αναπαράστασης ενός MINI – και του 

εικονικού ταξιδιωτικού συνεργάτη “Spike”. Ο οδηγός μπορεί εύκολα να ελέγχει την 

πλοήγηση, το τηλέφωνο, την ψυχαγωγία και πολλές άλλες λειτουργίες του οχήματος 

μέσω φωνητικών εντολών.  

Το MINI Intelligent Personal Assistant μαθαίνει συνεχώς από διαδρομές που 

επαναλαμβάνονται συχνά. Χρησιμοποιώντας γεωγραφικά δεδομένα, για παράδειγμα, το 

όχημα μπορεί να μάθει να ανοίγει αυτόματα το παράθυρο όταν εισέρχεται σε ένα χώρο 

στάθμευσης. Έτσι, οι καθημερινές μετακινήσεις γίνονται πολύ πιο άνετες. 

Το νέο MINI Operating System 9. 

Η διεπαφή χρήστη MINI συνδυάζει λειτουργικά και συναισθηματικά στοιχεία. Η 

απέριττη σχεδίαση χρησιμοποιεί νέα γραφικά, πετυχαίνοντας μία πολύ μοντέρνα 

εμφάνιση. Στατικά και δυναμικά στοιχεία συνδυάζονται με φυσικό τρόπο στη 

στρογγυλή οθόνη, ακολουθώντας μια σαφή δομή. Τα Micro-animations ενισχύουν την 

διαισθητική αλληλεπίδραση μεταξύ του οδηγού και του κεντρικού οργάνου και 

υπογραμμίζουν τον ψηφιακό χαρακτήρα της νέας οικογένειας MINI. 

Το MINI Operating System 9 αναπτύχθηκε εσωτερικά από το BMW Group. Ο 

χειρισμός είναι διαισθητικός και ακολουθεί τα πρότυπα που είναι γνωστά από τις 

ηλεκτρονικές συσκευές ευρείας κατανάλωσης.  

Το αρχικό μενού βρίσκεται στο κέντρο της οθόνης. Η σταθερή μπάρα με τα στοιχεία 

“Navigation”, “Media”, “Telephony”, “All Apps” και, ανάλογα με την περίπτωση, 

“Home”, βρίσκεται στο κάτω μέρος της οθόνης. Αγαπημένες λειτουργίες όπως 

προορισμοί πλοήγησης ή ραδιοφωνικοί σταθμοί μπορούν να αποθηκευτούν στη ζώνη 

εργαλείων για ταχεία πρόσβαση. Η επάνω περιοχή της οθόνης προορίζεται για 
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περιεχόμενο σχετικό με την οδήγηση, όπως η ταχύτητα και σημαντικές πληροφορίες 

σχετικά με την κατάστασή του αυτοκινήτου. Το προαιρετικό head-up display εμφανίζει 

τις πιο σημαντικές πληροφορίες στο οπτικό πεδίο του οδηγού. 

Σε συνδυασμό με το MINI Connected Package, το πλήρες πακέτο MINI Navigation 

Package υποστηρίζει τον οδηγό κατά τη διάρκεια του ταξιδιού με ρεαλιστική 

τρισδιάστατη απεικόνιση των στροφών, με απεικόνιση της τρέχουσας κατάστασης της 

κυκλοφορίας ακόμα και χωρίς να είναι ενεργοποιημένη η καθοδήγηση διαδρομής, 

καθώς και με πληροφορίες για εγκαταστάσεις στάθμευσης, συμπεριλαμβανομένων των 

επιλογών ψηφιακής πληρωμής και πολλά ακόμα.  

Νέα συστήματα υποβοήθησης οδηγού διευκολύνουν την καθημερινότητα. 

Το νέο Parking Assistant Plus κάνει τη διαδικασία στάθμευσης ακόμα πιο εύκολη. 

Χάρη στους 12 αισθητήρες υπερήχων και τις τέσσερις κάμερες surround-view, το 

όχημα μπορεί να αναγνωρίζει με μεγαλύτερη σαφήνεια τις πιθανές θέσεις στάθμευσης 

αλλά και να επιχειρεί από μόνο του ελιγμούς στάθμευσης σε περιορισμένο χώρο.  

Με το MINI Digital Key Plus, το smartphone μετατρέπεται σε κλειδί ανοίγοντας το 

αυτοκίνητο αυτόματα. Η διαδικασία καλωσορίσματος μέσω της ενεργοποίησης των 

εμπρός και πίσω φώτων ξεκινά μόλις ο οδηγός βρεθεί σε απόσταση μικρότερη των 

τριών μέτρων από το αυτοκίνητο, με τις πόρτες να ξεκλειδώνουν όταν ο οδηγός 

βρίσκεται σε απόσταση μικρότερη του 1,5 μέτρου. Το ψηφιακό κλειδί μπορεί να 

μεταφερθεί σε διάφορους χρήστες, διευκολύνοντας έτσι την κοινή χρήση του οχήματος 

καθώς δεν είναι πλέον απαραίτητη η παράδοση του κλασικού κλειδιού σε άλλα άτομα. 

Σύστημα κίνησης. 

Το νέο 5θυρο MINI με βενζινοκινητήρα. 

Το νέο 5θυρο MINI Cooper διατίθεται με δύο αποδοτικούς κινητήρες βενζίνης. Στη νέα 

οικογένεια μοντέλων, η MINI αναφέρεται στα επίπεδα απόδοσης με τις ονομασίες C 

και S. Το εισαγωγικό μοντέλο είναι το MINI Cooper C, το οποίο διαθέτει τρικύλινδρο 

κινητήρα με απόδοση 115 kW/156 hp (συνδυαστική κατανάλωση: 6,6 - 6,0 l/100 km, 

συνδυαστικές εκπομπές CO2: 149 - 136 g/km σύμφωνα με το πρότυπο WLTP) με ροπή 

230 Nm. Αυτό επιτρέπει στο όχημα να επιταχύνει από στάση στα 100 km/h σε 8,0 

δευτερόλεπτα και να πετυχαίνει τελική ταχύτητα 225 km/h. 

Το MINI Cooper S διαθέτει τετρακύλινδρο κινητήρα 150 kW/204 hp (συνδυαστική 

κατανάλωση: 6,8 - 6,3 l/100 km, συνδυαστικές εκπομπές CO2: 153 - 141 g/km 

σύμφωνα με το πρότυπο WLTP) με μέγιστη ροπή 300 Nm. Επιταχύνει από τα 0 στα 100 

km/h σε 6,8 δευτερόλεπτα ενώ η τελική του ταχύτητα είναι 242 km/h. 

Άνετη και σπορ εμπειρία οδήγησης. 

Τόσο το μετατρόχιο όσο και το μεταξόνιο είναι γενναιόδωρα για τα δεδομένα της 

συγκεκριμένης κατηγορίας αποτελώντας έτσι το εφαλτήριο για τη διάσημη δυναμική 

συμπεριφορά του MINI. Το 5θυρο MINI Cooper είναι εξοπλισμένο με ένα σύστημα 
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ανάρτησης ρυθμισμένο για δυναμικό χειρισμό. Αυτό εξασφαλίζει ένα υψηλό επίπεδο 

καθημερινής οδηγικής άνεσης, σε συνδυασμό με ισχυρά φρένα και την γνώριμη, 

ακριβή αίσθηση του τιμονιού της MINI. 

Οι βάσεις υψηλής προφόρτισης των αντιστρεπτικών δοκών και στους δύο άξονες 

εξασφαλίζουν ισορροπημένο χειρισμό των δυναμικών χαρακτηριστικών του 

αμαξώματος στις γρήγορες στροφές καθώς και ακρίβεια όσον αφορά το σύστημα 

διεύθυνσης.  Το αποτέλεσμα είναι εξαιρετική υποστήριξη στην σπορ οδήγηση σε 

συνδυασμό με κορυφαία ποιότητα κύλισης.  

Η ακριβής ρύθμιση του συστήματος διεύθυνσης και όλων των συστημάτων ελέγχου 

ευστάθειας προσφέρουν μία εξαιρετική εμπειρία σε όλα τα σενάρια οδήγησης. Η 

προσαρμοζόμενη ανάρτηση επιλεκτικής απόσβεσης με βάση τη συχνότητα των 

κραδασμών (frequency-selective damping)διατίθεται για ιδιαίτερα σπορ οδήγηση. Η 

αυξημένη διάμετρος των ελαστικών των 625 mm χαρίζει στο 5θυρο MINI Cooper πιο 

ισχυρή οπτική παρουσία. Την ίδια στιγμή, βελτιώνεται η δυναμική συμπεριφορά και η 

οδηγική άνεση. Επιπλέον, το πλάτος του πέλματος των ελαστικών των προαιρετικά 

διαθέσιμων ζαντών των 17 και 18 ιντσών αυξάνεται στα 215 mm, δίνοντας έμφαση στη 

χαρακτηριστική αίσθηση go-kart των μοντέλων MINI. Τα διαθέσιμα μεγέθη ζαντών 

κυμαίνονται από 16 έως 18 ίντσες.  

 

- Τέλος Δελτίου Τύπου - 

 

Το BMW Group 

 

Με τις τέσσερις μάρκες του, BMW, MINI, Rolls-Royce και BMW Motorrad, το BMW Group είναι ο Νο. 1 

premium κατασκευαστής αυτοκινήτων και μοτοσικλετών σε όλο τον κόσμο, ενώ παράλληλα προσφέρει 

premium χρηματοοικονομικές υπηρεσίες και υπηρεσίες μετακίνησης. Το δίκτυο παραγωγής του BMW 

Group περιλαμβάνει πάνω από 30 εγκαταστάσεις παραγωγής σε όλο τον κόσμο. Η εταιρεία έχει ένα 

παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεων σε περισσότερες από 140 χώρες. 

  

Το 2023, το BMW Group πούλησε πάνω από 2,55 εκατομμύρια αυτοκίνητα και περισσότερες από 209.000 

μοτοσικλέτες παγκοσμίως. Το κέρδος προ φόρων για το οικονομικό έτος 2023 ήταν 17,1 δισεκατομμύρια 

ευρώ, με έσοδα που ανήλθαν στα 155,5 δισεκατομμύρια ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου του 2023, το BMW 

Group είχε παγκόσμιο έμψυχο δυναμικό 154.950 ατόμων. 

  

Η επιτυχία του BMW Group ανέκαθεν βασιζόταν στη μακροπρόθεσμη συλλογική και υπεύθυνη δράση. Η 

εταιρεία καθόρισε από νωρίς την πορεία της για το μέλλον και θέτει τη βιωσιμότητα και την αποδοτικότητα 

των πόρων στο επίκεντρο της στρατηγικής της κατεύθυνσης - από την αλυσίδα εφοδιασμού, μέχρι την 

παραγωγή, και το τέλος της φάσης χρήσης, για όλα τα προϊόντα της. 

 

www.bmwgroup.com 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

http://www.bmwgroup.com/
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https://www.linkedin.com/company/bmw-group/


 

MINI 
CORPORATE COMMUNICATIONS 
 

 

 

BMW Group Hellas  

Κωνσταντίνος Διαμαντής 

Διευθυντής Εταιρικής Επικοινωνίας 

Τηλέφωνο: +30 210 9118151 

e-mail: konstantinos.diamantis@bmw.gr 
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